7 kJ1acc
1. ITo mocce ¢ MOCTOSIHHOW CKOPOCTBIO €I€T KOJOHHA MalMH. PaccTosiHue Mexay MallMHaMu
oJuHaKoBoe. VI3BecTHO, 4TO €ClIi €XaTh HABCTPeUy KOJIOHHE CO CKOPOCThIO 40 KM/4, TO MaIlIUHBI
OynyT BcTpeuaThest Kaxabie 15 cekyna. Ecim ke exaTh B HallpaBJIE€HUU JBUXKEHUS KOJIOHHBI CO
cKopocThio 60 KM/4, MBI OyaeM OOrOHSATh MalIMHBI KOJOHHBI KaXayr0 MHUHYTY. Uepe3 kakue
MMPOMCIKYTKM BPCMCHH MAIIWHBI KOJOHHBI IHPOC3KA0T MHMO HCIOJABUKHOIO COTpPYIAHUKA
I'MbJ1?

2. Kaxxaplii IeHb yU€HUK BBIXOJUT U3 IoMa B 7.50 v MPUXOAUT B IIKOJY TOYHO K

Havany 3ansatuii B 8.00. OaHaxabl, NPONIS TPETh PACCTOSHUS JO IIKOJIbI, OH BCIOMHUJI, YTO
3a0bL1 IOMa JHEBHUK, M PEIIWI BEpHYThCA 3a HUM. C KaKoil CKOPOCTBIO OH JOJIKEH OeKaTh,
4yTOOBI HE OI03/1aTh B IIKOJY, €CJIU OOBIYHO OH XOAUT CO CKOPOCThIO 7,2 KM/4?

3. YyeHsie nojcuuTaNd, 4YTO Ha KOpHE nineHndHoro credsist umeetcst 10 000 000 BosiocKOB.
UYemy paBHBI 00111231 UTHHA STHX BOJIOCKOB U IJIONIA b TIONEPEYHOTO CEYCHHUS BOJIOCKA, €CITH
CPEHSIs JUIMHA €ro paBHA 2 MM, a 06LIMil 0GbeM BOIOCKOB cocTaBiser 1,5 cm™?

4. CKOpOoCTh IBHKEHHS aBTOOYCa Ha TIEPBOM MOJOBUHE MTyTH ObLIa B 8 pa3 0oibliie, 4emM
CKOPOCTh €r0 JIBIYKEHUS Ha BTOPOU noJioBUHE myTH. CpeHsisi CKOpOCTh aBTOOyca Ha BCeM My TH
Obuta paBHa 16 km/4. Onipenenure CKOPOCTh aBTOOyca Ha BTOPOIl MTOJIOBUHE MTYTH.



